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Fisa de lucru 5
1. Scrie rezultatul operatiilor:
CECREE BB GRREE i _3?”_ :4 T |
|3 (M= | ] L] i 12|8]:] |7|=| | | || |2]6]:] |4/x| |6= | | |
|
3x 6= T 15x| |6[= l9[:] 13 x |9/= |
i
 |4lx| (4= | | [ [ || [8x |8= ||| ][54]:| |9x |6= | ||
|
32: 8= | 11]s 2= 5x 4 2= |
2. Afla termenul necunoscut:
Factorul 1 6 10 - 0 8
Factorul 2 9 - 8 5 8 3 6
Produs 20 20 32 64 25 5
Deimpartit 40 36 45 ' 42
Impirtitor 4 7 5 7 7 8
Cat 8 9 7 6 3 8 2 6

3. Afla numerele de 6 ori mai mari decat: 5,9, 3, 6, 4 si 8.
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5. Cu cat este mai mare suma numerelor Joc!
45 519 fata de produsul numerelor 5 si 7. :

Joc1

Joc 2
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6. Efectueaza calculele, respectand ordinea efectuari operatiilor:

1112 7]-] [4]8]+ [3[6]=] [ [ [ [ ][ [][48]-] [9[x] [3]=
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8. Toma a plantat intr-o zi 8 ciresi, de 4 ori mai multi visini, iar pruni de 4 ori mai
putini decat ciresi si visini la un loc. Cati pomi a plantat Toma?

'R: | pomi

9. Irina a cheltuit 87 lei. A cumpdrat de la aprozar 3 kg de caise a cate 8 lei kg, 4 kg de
piersici a cate 7 lei kilogramul, iar de restul 7 kg de mere. Cit a costat un kg de mere?

| | | |
L = | 8
| | R : lei
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